



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 大三男生夜盗校友手机被刑拘

## 他盯上别人的一部土豪金“苹果5S”，处心积虑搞到手

本报12月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 看见同学有“苹果5S”手机,威海某高校大三学生张某羡慕。为得到这部“苹果”手机,他借夜查执勤的机会,入室偷走。因涉嫌盗窃罪,张某已被刑拘。

小王是威海某高校大三学生,不久前花4500余元钱买了一部土豪金“苹果5S”手机。10月15

日晚,小王睡前给手机接通充电器,放在自己下铺的枕头上。次日7点多起床,小王发现手机不见了,只留下充电器,翻遍床铺也没找到。小王记得,凌晨4点多他起床去洗手间,还看到了手机。怀疑小偷入室,小王报警。

初村边防派出所民警展开排查。12月12日,经技术手段分析,民警在校园内抓获犯罪嫌疑人,该校大三学生张某。

张某交代,他与小王并不相识,只是同住一栋宿舍楼。一个偶然的的机会,张某看见了小王手中的土豪金“苹果5S”手机,此后念念不忘,刻意跟踪小王,确定了他所在宿舍。

事发当晚,张某和当晚负责查铺的同学换了执勤日期,借夜查名义进入小王宿舍后,他发现

了那部放在床上正在充电的手机,趁对方熟睡,他拔掉充电器顺走手机。

张某偷走手机后一直战战兢兢,担心引起他人怀疑,一直没敢把手机拿出来使用。藏了半个多月,他觉得“安全”了,开机抽掉原来的电话卡,重新换了一张卡,并声称手机是父母为自己购买的。

## 三贼偷姜5000斤 两人获刑一自首

本报12月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙凤侠) 大姜值钱,临沐人曹某等三贼就盯上了大姜,他们驾车到乳山作案,三次偷走窖藏大姜5000余斤。今年10月,曹某、吕某被乳山法院判刑。曹某于日前投案自首。

2013年12月到今年1月,乳山市白沙滩镇、南黄镇接连发生三起大姜被盗窃案,窃贼半夜乘车到农村,撬开姜窖,用编织袋装姜扛走。乳山市公安局刑侦大队很快就抓获曹某、吕某,曹某某在逃。

曹某等三人均来自临沂临沭县,三人驾面包车四处寻找姜窖作案。仅警方查明的,三人就盗窃大姜5000余斤。今年10月,曹某、吕某被乳山法院判处有期徒刑9个月,罚金1万元。

迫于压力的曹某某在亲属陪同下到乳山市公安局投案自首。

# 面包车雪路侧翻,5人被困

## 全部未系安全带,一老太太受伤严重

本报12月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张忠坚) 16日晚,荣成市虎山镇德胜寨村东侧公路,因雪天路滑,一辆载有5人的面包车侧翻在8米高的坡崖边上,车内5人全部被困。虎山边防派出所民警历经一个多小时,徒手救出被困人员,伤者被送往医院。

16日21时10分,荣成虎山边防派出所接110指令,德胜寨村东侧公路上,一辆载有5人的面包车因雪天路滑,侧翻路边。民警赶到现场发现这辆银白色面包车车体右侧着地,5名司乘人员被困无法脱身。靠近再看,这辆车旁边就是一8米高的坡崖,当晚强风暴雪,情况十分危险。

车内被困5人没有系安全带,被甩至车体一侧,一70多岁的老妇受伤较严重。民警打电话叫来拖车,并联系120,随后用两根救援绳系牢车底盘进行初步固定,防止侧滑坠下深崖。



随后,两民警爬上面包车,打开车门,探身、伸手、拖拽,经过一个多小时,5人全被救出,伤者被紧急送往医院。

经了解,面包车司机载4名乘客从文登开往石岛。当天降暴

雪,道路湿滑且能见度低,因路滑操作不当导致车辆侧翻。事故已移交至交警。

# 青年投奔同学 被他爹“带”成贼

## 他们在公交车上,一人打掩护,一人用刀片割包偷钱

本报12月17日讯(记者 王震 通讯员 刘勇强) 23岁的吉林青年王某来威海投奔同学齐某,却被同学的父亲教唆成了贼。两人配合,先后在109路、41路公交车上,用刀片割乘客衣兜偷走4400元现金。10日上午,两贼落网。

12月2日上午,109路公交车上,一老汉裤兜内的4000元现金被盗。当时,4000元钱放在裤子

后兜机内,裤兜被割破。公交车上的监控录像显示,站在老汉两旁的一中年男子、一年轻小伙形迹可疑。便衣侦察大队民警将二人列为重点排查对象。

就在民警排查期间,8日上午,市区41路公交车上又发生一起同样手法的盗窃案,受害人被盗窃400元现金。

10日上午,民警巡视重点路段和公交站点,在经区齐鲁商城

站点附近看到以上两名男子,民警上前盘问,二人慌忙逃跑,被当场抓获,其中一人身上找出小刀片。

男青年王某交代,他今年23岁,和他一起作案的中年男子是同学的父亲齐某。11月底,王某从吉林来到威海住在同学齐某家中。

齐某的父亲齐某某见王某没有工作,便教唆他一起出去偷

东西。在两次作案过程中,两人分工明确,王某负责打掩护,遮挡他人视线,遮挡监控摄像头,或制造声响吸引受害人注意,齐某则趁机用刀片划破受害人的衣兜盗窃。

民警提醒,元旦、春节临近,盗窃案件多发,商场、餐饮场所、公交站点、公交车、停车场是盗窃案件高发区域,居民注意加强防范。

## 环翠审计推行行政权力清单

本报讯(通讯员 郭昊) 近日,环翠区审计局在各区市审计局率先推行行政权力清单制度工作,对行使的行政权力进行了全面细致的梳理和自查。

环翠区审计局对照纳入清理范围的10类行政权力事项,对现有行政权力事项进行了清理,做到“行政权力进清单,清单之外无权力”。通过清理,区审计局共保留行政权力4类48项,其中行政处罚类17项,行政强制类2项,行政监督类17项,其他行政权力类12项。

威海市全面加强政府性债务管理。市政府、各开发区政府及其部门、所属单位举债,由同级财政统一管理。从2011年开始,年度编制部门预算时,有举债需求的单位,根据事业发展需要和自身承受能力,制定年度债务收支计划。

时祝华